



Vysvětlení zadávacích podmínek

1. Specifikace zakázky a zadavatele

Číslo zakázky (pod kterým byla uveřejněna na www.esfcr.cz)	10859
Název zakázky	Vzdělávací kurzy pro pracovníky v sociálních službách, sociální pracovníky a neformální pečovatele
Registrační číslo projektu	CZ.03.2.63/0.0/0.0/15_023/0000915
Název projektu	Podpora sdílené péče a zvyšování kvality sociálních služeb v regionu působnosti Charity Svaté rodiny Nový Hrozenkov
Název / obchodní firma zadavatele	Charita Svaté rodiny Nový Hrozenkov
Sídlo zadavatele	Nový Hrozenkov 124, 756 04 Nový Hrozenkov
IČ zadavatele / DIČ zadavatele	48773514
Jméno a příjmení osoby oprávněné jednat za zadavatele	Ing. Danuše Martinková

2. Dotazy a odpovědi

1 Přesné znění dotazu
Vážená paní inženýrko, prosím o zaslání příloh v výzvě, jelikož na uvedeném odkazu: je pouze ke stažení výzva, ale přílohy zde nejsou. Odkaz: https://www.esfcr.cz/zadavaci-rizeni-opz/-/asset_publisher/0vxsQYRpZsom/content/vzdelavaci-kurzy-pro-pracovniky-v-socialnich-sluzbach-socialni-pracovniky-a-neformalni-pecovatele
Odpověď
Na tomto odkazu jsou všechny přílohy ke stažení přímo pod osobou oprávněnou jednat za zadavatele.
Soubory ke stažení: Výzva k podání nabídek včetně příloh
Soubory jsou v zipu a je tam vše, co k výzvě patří. Stáhla jsem si je, vše funguje jak má. Z důvodu zachování rovného přístupu ke všem uchazečům o zakázku a vzhledem k tomu, že soubory jsou zveřejněny v níže uvedeném odkazu, Vám přílohy neposílám cestou e-mailu. Pokud byste měla se zobrazením souborů problémy, prosím znovu mě kontaktujte.
2 Přesné znění dotazu
Vážená paní Polová, v souvislosti s veřejnou zakázkou Vzdělávací kurzy pro pracovníky v sociálních službách, sociální pracovníky a neformální pečovatele si dovoluujeme vznést následující dotaz: „Musí mít uchazeč v době podání nabídky akreditovány všechny kurzy uvedené pod identifikací AK 01 až AK 15 v Příloze č. 1 ZD, nebo je možné mít akreditovány pouze část těchto kurzů s tím, že by akreditace zbylých proběhla v průběhu realizace zakázky?“
Odpověď
Uchazeč musí mít v době podání nabídky akreditovány ty kurzy, které jsou uvedeny pod identifikací AK 01 až AK 15 v Příloze č. 1 ZD, není možné, aby si uchazeč nechal kurzy



akreditovat až v průběhu realizace zakázky.

3 Přesné znění dotazu

Dobrý den, ráda bych se zeptala, zda je možné podat nabídku na jednotlivé (jen vybrané semináře) nebo je nutné podat nabídku pro celý komplex seminářů ????

Odpověď

Je nutné podat nabídku na celý komplex seminářů. Uchazeč o zakázku může využít služeb poddodavatele.

Datum a podpis osoby oprávněné
jednat za zadavatele

V Novém Hrozenkově dne 19. 10. 2016